

Čtyři diplomy z celostátní soutěže Klubu ekologické výchovy ...

... přivezly v úterý 18. června 2024 žákyně naší školy z Černínského paláce. Zúčastnily se tam slavnostního vyhlášení výsledků soutěže, která byla v tomto roce věnovaná Roku hudby 2024 včetně 200. výročí narození B. Smetany a nesla název „Inspirace hudebních skladatelů národními dějinami, pověstmi a legendami i českou přírodou“.

Soutěž Klubu ekologické výchovy organizovaná každoročně ve spolupráci se sekretariátem České komise pro UNESCO je vyhlašována ve třech kategoriích, výtvarné, literární a fotografické. Naše žákyně se letos zapojily do všech tří a ve všech byly úspěšné. Většina jejich prací byla věnovaná hukvaldskému rodákovi Leoši Janáčkovi.

První místo ve výtvarné kategorii obsadila **Eliška Valachová (5. B)** za svou malbu lišky Bystroušky. Ve fotografické části obsadila **Pavína Niemcová (7. C) 1. místo** a **Nina Kolek (5. B) 2. místo**. Ve svých fotokolážích vytvořených ze snímků pořízených při expedici na Hukvaldy zachytily malebnost přírody i stopy života místního hudebního skladatele. Jen **Eliška Marunič**, která obsadila **2. místo** v literární části soutěže, věnovala svou pozornost Bedřichu Smetanovi. Ve svém dopise adresovaném letošnímu jubilantovi přiblížila rozdíly v životě dnes a před dvěma sty lety a zdůraznila význam hudební tvorby B. Smetany.

Organizátoři kromě cen v podobě peněžních poukázek zprostředkovali účastníkům prohlídku nádherných prostor Černínského paláce, který je sídlem Ministerstva zahraničních věcí České republiky. Dívky měly možnost nahlédnout do místností, které běžně nejsou veřejnosti přístupné, a dozvěděly se mnoho zajímavostí o historii paláce a jeho roli v české diplomacii. Průvodce je provedl nádvořím, slavnostními sály a ukázal i zahradu, která je skrytým pokladem v centru Prahy. Kromě samotného slavnostního setkání nejlepších účastníků soutěže byla pro naše žákyně velkým zážitkem i prohlídka historického centra města.

Na závěr bychom rádi poděkovali PhDr. Evě Fojtíkové, která pro žákyně zorganizovala exkurzi na Hukvaldy a byla vedoucí prací žákyň prvního stupně, Mgr. Magdě Luzarové, školní koordinátorce soutěže a vedoucí prací žákyň druhého stupně a Mgr. Lucii Bařinové, která žákyně do Prahy doprovodila a zprostředkovala jim tak nezapomenutelné zážitky.

